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Tema:
«Tabnuya yMHOXeHuUs1 Yucna 2 u Ha 2»




2-3=(2+2)+2=2-2+2=6

2 4=(2+2+2)+2=2-3+2-=28

2:5=(24242+2)+2=2+4+2=10

2:6=(2+2+2+2+2)+2=2-:-5+2=12




Tabnuua yMmHOXeHUS

2-2=4

2-3=6 3-2=6
2-4=8 4-2=8
2-5=10 5-2=10
2-6=12 6-2=12
2-7=14 7-2=14
2-8=16 38-2=16
2-9=18 9-2=18
2-10=20 10-2=20
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npoBepkKa

5-2=10(26n.)

OTBeT: 10 A0nokK Ha ABYyX
Tapenkax.




Bbibepu n npogosrmku nroboe
npeanoXxXeHue.

=CerogHsa Ha ypoke 4 y3Harn...

=Ha 3ToM ypoke g noxBanus obl cebs
3a...

=[locne ypoka MHe 3aXxoTenocs...
=CerogHs s cymern...

Y MeHs cerogHa ocobeHHO
nony4nnocs...
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[lomaluHee 3agaHune

* BblyynTb TabNULYy YMHOXEHNS Ha
2

* PelunTtb npumepsi c. 80 Ne4
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